FERRICOMP S.A.

Expediente No. 128415

Guayaquil, Febrero 08 del 2012

Señor

INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL Ciudad.

De mis consideraciones:

Cumplo en adjuntar los siguientes documentos de la socia extranjera:

LUMINOR INTERNATIONAL S.A.:

- 1.- Nómina de socios o accionistas de **LUMINOR INTERNATIONAL S.A.** que a su vez es socia o accionista de **FERRICOMP S.A..**, debidamente firmada por la Sra. Azucena Marquez Pérez, como Apoderada local y certificada ante Notario.
- 2.- Copia certificada ante Notario ecuatoriano sobre el Certificado de existencia legal de **LUMINOR INTERNATIONAL S.A.** otorgado por el Registro Público de Panamá, debidamente apostillado.
- **3.-** Copia del poder general otorgado por **LUMINOR INTERNATIONAL S.A.** a favor de la Sra. Azucena Marquez Pérez, debidamente apostillado y certificado por Notario.

FAVELO S.A.:

- **4.-** Nómina de socios o accionistas de **FAVELO S.A.** que a su vez es socia o accionista de **FERRICOMP S.A.**, debidamente firmada por la Sra. Azucena Marquez Pérez, como Apoderada local y certificada ante Notario.
- 5.- Copia certificada ante Notario ecuatoriano sobre el Certificado de existencia legal de FAVELO S.A. otorgado por el Registro Público de Panamá, debidamente apostillado.
- **6.-** Copia del poder general otorgado por **FAVELO S.A.** a favor de la Sra. Azucena Marquez Pérez, debidamente apostillado y certificado por Notario
- 7.- Copia de la cédula de ciudadanía y certificado de la votación de la Sra. Azucena Marquez Pérez.
- 8.- Copia de la cédula de ciudadanía y certificado de la votación del suscrito Gerente General.

Atentamente,

ECON. ANDRES ROMO-LEROUX ESTRADA

GERENTE GENERAL C.C. # 09-0888100-6

O.K.